

Муниципальное общеобразовательное учреждение
гимназия г. Фрязино Московской области

141195, Россия, Московская область,
г. Фрязино, ул. Полевая, дом 18-а



тел/факс 8(49656) 4-29-08,
e-mail: gimnazf@gmail.com
сайт: gymnfryaz.edumsko.ru

100-Р
7-21

Эра фантастики

Куракина Дарья

Муниципальное общеобразовательное учреждение

Гимназия г. Фрязино Московской области

2-в класс

gimnazf@gmail.com – почта гимназии

gimnazfmarm@gmail.com – почта классного руководителя

8-926 183 63 58 – тел. мамы Куракиной И.А.

«Необычная история Новогодней планеты»

Номинация: «Жизнь во Вселенной».

Руководитель: Мармалевская Елена Михайловна.

Работа выполнена в жанре рассказа. Содержание носит приключенческий характер. Герои рассказа путешествуют и преодолевают препятствия с целью спасения своей фантастической планеты, в ходе путешествия помогают друг другу. Автор с большой теплотой, добротой, фантазией описывает то, что происходит с героями.

В далеком-далеком космосе, через три галактики от нас, когда-то давно существовала одна малюсенькая планета. Может, она и сейчас существует, но никто этого точно не знает. Так вот, эта планета была очень необычной. Жители ее, а их было ровно 100, каждый день праздновали Новый год. Каждый день они накрывали столы, ходили друг к другу в гости и дарили подарки. И сами жители были очень необычными – они были маленькими пушистыми шариками размером с наш футбольный мячик. Слышали друг друга они при помощи усиков с шариками на конце, а передвигались на ножках с тремя пальцами. И хотя все жители были разноцветные, ножки и ручки у них были у всех фиолетовые. Они были очень добрыми и щедрыми. И так как планета была Новогодняя, у них всегда была зима. Каждый день без смены времен года. Иногда с неба падал белый пушистый снег. И от того, что тепла не было, снег никогда не таял. И за все 3 миллиона 500 тысяч 486 лет этого снега напало так много, что жители планеты уже давно научились все делать только из снега. У них были снежные дома, снежные больницы, снежные школы. Перед домами были клумбы из снега, по дорогам ездили снежные машины, а малыши катались на снежных качелях.

А на самом краю этой планеты жил наш герой Фрол: Он был пушистым шариком светло-бежевого цвета. Фрол жил в своем домике из снега, который он с любовью покрасил в светло-коричневый цвет. В его домике было пять комнат: в одной из них он спал, в другой готовил еду, а он очень любил варенье и всех своих гостей угощал этим вареньем. В третьей комнате была гостиная, в которой почти каждый день собирались веселые компании друзей. Четвертая комната служила ванной, а пятая была кладовкой. Вот в ней-то он и хранил все запасы любимого варенья:

И вот однажды утром Фрол проснулся от яркого света. Он встал со своей снежной кровати и даже не понял сначала, что так ярко светит за его окошком. Это мы знаем, что такое «солнышко», а жители Новогодней планеты никогда в жизни солнышка не видели и не знали, что оно не только светит, но еще и греет. Так вот Фрол выглянул в окно и даже закричал от испуга – вся снежная лужайка перед его домом растаяла: растаяла лавочка, на которой Фрол любил сидеть со своим другом Греном и обсуждать, как они завтра будут отмечать Новый год. Растаяли качели, которые Фрол слепил для детей друзей, ведь своих детей у него еще не было. Растаяла снежная клумба, которую он так старательно слепил три дня назад. Фрол выбежал из дома и вдруг понял, что этот яркий шар на небе осветил пока только его дом и лужайку, а на соседний дом только-только начали наползать лучики этого большого и жаркого великана.

Первым делом Фрол подумал, что надо спасти свои вещи и запасы варенья. Но как очень добрый житель Новогодней планеты, вдруг он сообразил, что надо немедленно бежать к своему другу Грену и предупредить его о надвигающейся опасности.

Грен жил через девять домов от Фрола. Дом был у него двухэтажный, покрашенный в красный цвет. И в доме было семь комнат. Грен был оранжевым пушистым шариком и жил в доме со своей желтенькой женой Наной и розовой дочкой Жиной.

И пока Фрол бежал к Грену, лучики солнышка так быстро надвигались на соседские дома, что к тому моменту, когда Фрол добежал до дома друга, большой теплый шар уже успел растопить забор у дома Грена, а еще детские качели и горку. Грен уже сам стоял на улице и был очень напуган происходящим. Кроме него на улице уже стояли его жена с дочкой и все остальные 96 жителей планеты, все они громко кричали наперебой, и никто уже толком не слышал другу друга и ничего не понимал. За многие годы их жизни жители Новогодней планеты впервые забыли о праздновании этого самого Нового года. В этом шуме и гаме только Грен стоял молча и думал, что же делать. Грен был самым умным жителем планеты, и все остальные постоянно приходили к нему за советом. Фрол подошел к своему другу, похлопал его по плечу и тоже встал рядом молча. Так они простояли минут пять. И тут вдруг Грен вспомнил, что его бабушка когда-то давно рассказывала, что раньше все жители жили на другом краю планеты, но однажды туда пришло очень сильное похолодание, снег стал не просто тихонечко падать с неба, а разразилась настоящая снежная буря. И в этой буре погибло много жителей Новогодней планеты – их просто ветром сдуло с их маленького мира. А те, кто не погиб, перебрались на другой край планеты и зажили там.

Грен вдруг подумал, что если и сейчас тот опасный край планеты засыпает снегом, и там властвуют такие сильные ветра, то, если лучи этого яркого светила доползут и до заброшенного всеми места, то солнышко согреет его, ветра отступят, а снег станет не таким сильным.

Грен вдруг ясно понял, что это единственный их шанс спастись от гибели. Он сказал всем жителям новогодней планеты:

- Нам надо добраться до заснеженного края. И если этот яркий шар пригреет и его, то мы сможем там выжить.

В толпе вдруг наступила тишина. Никто из жителей новогодней планеты не решался идти туда. И только Фрол ни на секунду не раздумывая, сказал своему другу:

- Я пойду с тобой. Мы пойдем туда первыми, переберемся через ледяную гору, которая отделяет тот край планеты от нашего. Мы дождемся прихода этих теплых лучей. И если снежная буря начнет стихать, мы позовем остальных жителей в снежный край.

В толпе начали все шептаться. Никто не решался на такой же поступок. Все боялись погибнуть в страшном краю.

Фрол и Грен двинулись в нелегкий путь. С собой они взяли только несколько банок варенья и теплые вещи. Три дня и три ночи они шли на другой край Новогодней планеты. Они очень устали и выбились из сил. Но понимали, что остальные жители ждут их с хорошими новостями.

На четвертый день друзья добрались до ледяной горы. Она была огромной и очень скользкой. Перебраться через нее было просто невозможно. За годы ветров и снежных заносов гора выросла очень сильно. И друзья не ожидали этого. Они сели перед горой и не знали, что делать. И тут умный Грен предложил прокопать тоннель под горой. Ведь планета занесена снегом только сверху, а значит глубоко под горой можно пройти на ту сторону. Друзья принялись за дело: Запасы варенья были уже на исходе, сил совсем не оставалось, но тоннель они смогли прокопать только до середины горы. Друзья остановились, сели на снег и поняли, что не смогут справиться с этим заданием.

И тут вдалеке послышались чьи-то голоса. Оказалось, что это остальные жители планеты решили не сидеть на месте, а пойти за отважными Греном и Фролом. Ведь только все вместе они смогут справиться с бедой.

Дело пошло значительно быстрее. Уже через полчаса Грен махнул лопатой в последний раз и выбрался наружу. В лицо ему ударил яркий свет. Это лучи теплого светила уже перебрались через гору. Но, несмотря на этот теплый свет, ничего вокруг не таяло, но и ветра не было. Снежок медленно падал под ноги жителям Новогодней планеты. Мир вокруг был тихим и спокойным, но очень светлым и радостным.

Все сто жителей планеты принялись за дело. Ведь им надо было построить новые дома, и новые магазины, и новые школы и больницы. А вместе это делать не только проще, но и веселей.

Чуть меньше, чем через пять дней, постройки были закончены. Это был новый мир, новый край. На небе светило солнышко, снежок падал медленно вниз, а жители Новогодней планеты наконец смогли собраться для встречи очередного Нового года. Но на этот раз новогодний стол они собрали на улице и сели за него все вместе, накрыв его самыми любимыми угощениями. Первый Новый год на новом месте. Во главе стола сидели герои Грен и Фрол. И они были очень счастливы. Ведь начиналась новая жизнь очень дружных жителей Новогодней планеты.

